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Ata da Trigésima Sexta (36ª) Sessão Ordinária, da 

Legislatura 2025/2028, primeira Sessão Legislativa 

(2025), ocorrida no dia 05 de novembro de 2025. 

Aos cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis 

horas, no Plenário Papa João Paulo II da Câmara Municipal de Viana, reuniram-se os 

senhores Vereadores em Sessão Ordinária. Mesa Diretora composta por: Vereador Joil-

son Broedel (Presidente), Vereador Ademir Pereira (Vice-Presidente) e Vereador Wes-

ley Pires (Primeiro Secretário). Em abertura dos trabalhos, o Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que verificasse a presença dos vereadores no painel eletrônico. 

Constatou-se a presença dos Edis: O Vereador Wantuil Schultz (PODE), O Vereador 

Pacheco (PT), O Vereador Waldeir Gonçalves (PODE), O Vereador Dr. Erik da Fisiote-

rapia (PSB), A Vereadora Sueli Pancier (PSB), O Vereador Joilson Broedel (PODE), O 

Vereador Hélio da Autoescola (PL), O Vereador Wesley Pires (PL), O Vereador Lucas 

Casagrande (PL), O Vereador Flávio Volponi (PP), O Vereador Diego da Farmácia 

(PSB), O Vereador Ademir Pereira (PP) e O Vereador Josué Enfermeiro (PP). Assim, o 

Primeiro Secretário verificou a presença de TODOS os 13 (treze) vereadores em Ple-

nário, sendo registrada a participação do Vereador Flávio Volponi (PP) de forma vir-

tual. Havendo quórum regimental, após leitura de trecho bíblico e execução do Hino 

Nacional e do Hino Municipal de Viana, foi dada por aberta a presente Sessão Ordi-

nária. Ato contínuo, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, ocasião em que, de-

vido a problemas técnicos, o Presidente informou aos senhores vereadores que a Ata 

da 35ª (Trigésima Quinta) Sessão Ordinária será levada à deliberação na próxima ses-

são ordinária. Então, o Primeiro Secretário, atendendo à solicitação do Presidente, efe-

tuou a leitura dos expedientes, de que constaram os seguintes: Projetos de Lei Ordi-

nária: Projeto de Lei nº 133/2025, de autoria do Vereador Waldeir Gonçalves (PODE), 

que altera o art. 2º da Lei nº 3.172/2021 para adequar o número de indicações da Câ-

mara Municipal ao novo número de vereadores, nos termos do art. 16 da Lei Orgânica 

Municipal e do art. 29, IV, da Constituição Federal. Projeto de Lei nº 134/2025, de au-

toria do Vereador Josué Enfermeiro (PP), que declara de utilidade pública a Associação 

Esportiva e Social José Pacheco. Projeto de Lei nº 135/2025, de autoria do Prefeito Wan-

derson Borghardt Bueno (PODE), que estima a receita e fixa a despesa do Município 

de Viana para o exercício financeiro de 2026. Indicações: Indicações de autoria do 

Vereador Diego da Farmácia (PSB): serviço de tapa-buraco na Rua Domingos Vicente, 

Viana Sede; manutenção e reparo dos buracos existentes na Rua Laurentino Pimentel, 
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Centro; estudo técnico para demarcação de embarque e desembarque e parada de ôni-

bus escolar na Av. Beira Rio, Centro; operação tapa-buraco e reparo de rachaduras na 

Rua Quintino Bocaiuva, nº 20, Centro; tapa-buraco na Rua Frederico Ozanan, em 

frente ao Supermercado Faustão, Centro; limpeza do Rio Santo Agostinho, Centro; 

limpeza e roçagem da linha férrea entre a Ponte de Ferro e a Estação Ferroviária, Cen-

tro; reparo de luminárias na Rua Virgílio Ferreira, atrás do Campo Aliança, Centro; 

substituição de luminária pública na Rua Virgílio Ferreira, em frente ao Campo Tradi-

ção, Centro; correção da mureta localizada na praça ao lado da UPA, Centro; manu-

tenção corretiva da pavimentação asfáltica na Rua Costa Pereira, Centro; manutenção 

corretiva de buraco em frente à praça da UPA, Centro; estudo técnico para calçamento 

da área de eventos de Viana (Sede). Indicações de autoria do Vereador Dr. Erik da 

Fisioterapia (PSB): construção de muro de contenção na Rua Rio Doce, Bairro Marcílio 

de Noronha. Indicações de autoria do Vereador Flávio Volponi (PP): instalação de 

carpete na cancha de bocha localizada na Praça João Sedde, Bairro Marcílio de Noro-

nha. Indicações de autoria do Vereador Hélio da Autoescola (PL): serviços de lim-

peza e desobstrução das galerias pluviais e do valão do Bairro Universal. Indicações 

de autoria do Vereador Josué Enfermeiro (PP): serviço de tapa-buraco na Rua Altiva 

da Silva Bresiani, nº 76, Bairro Primavera; serviço de tapa-buraco na Rua João de Al-

meida, nº 13, Bairro Primavera; solicitação de roçagem em toda a extensão do Bairro 

Primavera; solicitação de placa com o nome da escola EMEF Dr. Arcílio Tononi, Bairro 

Primavera; serviço de tapa-buraco na Rua Ana Paula, Bairro Primavera. Indicações de 

autoria do Vereador Lucas Casagrande (PL): tapagem de buraco feito pela CESAN na 

Rua Galdino Pimentel, Bairro Industrial; recapeamento de trecho da Rua Vinte e 

Cinco, Bairro Primavera; reparo e tapagem de buraco na Av. Belo Horizonte, nº 712, 

Bairro Marcílio de Noronha II; reparo e tapagem de buraco na Av. Florentino Ávidos, 

Viana Centro; recapeamento e desentupimento de rede de esgoto na Rua do Casarão, 

Bairro Marcílio de Noronha; recapeamento de trecho da Rua Governador Valadares, 

Bairro Marcílio de Noronha; manutenção da camada asfáltica na Av. José Acácio Fer-

reira, Bairro Soteco; troca de lâmpada queimada na Av. Espírito Santo, Bairro Marcílio 

de Noronha; reparo de asfalto e vazamento interno na Av. Primavera, Bairro Prima-

vera; manutenção de camada asfáltica na Rua Resplendor, Bairro Canaã. Indicações 

de autoria da Vereadora Sueli Pancier (PSB): instalação de placa de sinalização “Pro-

ibido Virar à Esquerda” na Rua Espírito Santo, Bairro Vila Bethânia; recapeamento de 
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buraco próximo à tampa de galeria de esgoto na Rua Santa Helena, Bairro Vila Bethâ-

nia; corte de árvore na Rua Pauster, Bairro Bom Pastor; recapeamento de buraco na 

Rua Domingos Vicente, Bairro Vila Bethânia; instalação de ponto de ônibus coberto 

próximo à usina elétrica, Bairro Areinha. Indicações de autoria do Vereador Waldeir 

Gonçalves (PODE): limpeza e capina nas ruas do Bairro Araçatiba. Indicações de au-

toria do Vereador Wantuil Schultz (PODE): corte de árvore; cobertura de ponto de 

ônibus na Rua São Paulo, próximo à Retífica do Gilmar, Bairro Arlindo Villaschi; re-

paro de calçamento na Rua São Paulo, próximo à Retífica do Gilmar, Bairro Arlindo 

Villaschi; instalação de cobertura em ponto de ônibus na Rua Pernambuco, em frente 

ao PA, Bairro Arlindo Villaschi. Indicações de autoria do Vereador Wesley Pereira 

Pires (PL): troca de grelha na Av. Guarapari, Bairro Caxias do Sul; recapeamento as-

fáltico no final da Rua Pernambuco, Bairro Areinha; serviços de patrolamento e apli-

cação de revsol na Estrada de Ladeira Grande; averiguação e contenção de vazamento 

na Av. Guarapari, Bairro Areinha. Indicações de autoria do Vereador Antônio Pa-

checo (PT): manutenção dos bancos e da ligação de fios expostos da praça de Nova 

Bethânia, Rua Santa Maria, Bairro Nova Bethânia; substituição de lâmpada queimada 

na Av. Piracicaba, quadra 56, nº 13, Bairro Marcílio de Noronha. DESPACHO: 1. O 

Presidente encaminhou o Projeto de Lei Ordinária nº 135/2025, de autoria do Prefeito 

Wanderson Borghardt Bueno (PODE), que estima a receita e fixa a despesa do Muni-

cípio de Viana para o exercício financeiro de 2026; o Projeto de Lei nº 133/2025, de 

autoria do Vereador Waldeir Gonçalves (PODE), que altera o art. 2º da Lei nº 

3.172/2021 para adequar o número de indicações da Câmara Municipal ao novo nú-

mero de vereadores; e o Projeto de Lei nº 134/2025, de autoria do Vereador Josué En-

fermeiro (PP), que declara de utilidade pública a Associação Esportiva e Social José 

Pacheco, à Procuradoria para os fins do art. 127, §2º, combinado com o art. 104, inciso 

I, todos do Regimento Interno, em cumprimento ao disposto no art. 129, §§1º e 2º. 2. O 

Presidente determinou a distribuição das proposições legislativas às comissões temá-

ticas para emissão de parecer, nos termos do art. 140, §2º, do Regimento Interno. 3. No 

caso de manifestação pela inconstitucionalidade ou ilegalidade das proposições cita-

das no item 1, pela Procuradoria, o Presidente determinou o seu retorno para análise 

pelo Gabinete da Presidência, conforme art. 127, §3º, do Regimento Interno. 4. Após a 

emissão de parecer pela Comissão de Justiça e Redação, o Presidente estabeleceu que 

as proposições sejam encaminhadas, se couber e de forma sucessiva, às demais comis-

sões temáticas competentes, observadas as formalidades previstas no art. 61, incisos 
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IV e V, do Regimento Interno. 5. O Presidente determinou a inclusão na pauta para 

deliberação, nos termos do art. 122, §3º, inciso XII, do Regimento Interno, das seguin-

tes proposições, dispensada a leitura em Plenário, uma vez que os respectivos textos 

já se encontram integralmente disponibilizados no Processo Legislativo Eletrônico da 

Câmara Municipal: Moção de Aplauso nº 06/2025, de autoria do Vereador Joilson Bro-

edel (PODE), que presta homenagem ao Instituto Federal do Espírito Santo – IFES, 

Campus Avançado de Viana, em comemoração aos seus dez anos de existência; Voto 

de Louvor nº 15/2025, de autoria do Vereador Flávio Volponi (PP), que homenageia 

Devary Lira do Rosário pelo Dia do Árbitro Esportivo (11 de setembro), em reconhe-

cimento à sua dedicação, profissionalismo e contribuição ao esporte de Viana; Voto de 

Louvor nº 17/2025, de autoria do Vereador Joilson Broedel (PODE), destinado a home-

nagear o senhor Leonídio Pinheiro Filho, em reconhecimento à sua dedicação, talento 

e expressiva contribuição para o fortalecimento da Região Metropolitana e para a pro-

moção do desenvolvimento sustentável; Voto de Pesar nº 18/2025, de autoria do Vere-

ador Flávio Volponi (PP), pelo falecimento do senhor Carlos Roberto Barbosa, ocorrido 

em 07 de outubro de 2025; Voto de Pesar nº 19/2025, de autoria do Vereador Diego da 

Farmácia (PSB), pelo falecimento do senhor Edval Bento Caldeira, ocorrido em 03 de 

outubro de 2025; Voto de Pesar nº 20/2025, de autoria do Vereador Joilson Broedel 

(PODE), pelo falecimento da senhora Ângela Dias, ocorrido em 04 de novembro de 

2025. 6. O Presidente determinou o encaminhamento dos demais expedientes, nota-

damente as Indicações nºs 1319 a 1342/2025, à Assistência Legislativa para as provi-

dências pertinentes. 7. Por fim, o Presidente determinou que as respostas da Prefei-

tura relativas às indicações dos vereadores sejam notificadas aos respectivos gabinetes 

parlamentares. Ato contínuo, o Presidente encerrou o Pequeno Expediente, e passou-

se para o GRANDE EXPEDIENTE, ocasião em que os Senhores Vereadores puderam 

se pronunciar, conforme inscrições e tempo determinado. Ato contínuo, fizeram o uso 

da palavra: - O Presidente da Câmara, Vereador Joilson Broedel (PODE), discursou 

sobre o Novembro Azul e a importância da prevenção ao câncer de próstata, desta-

cando também as melhorias na disponibilidade de exames de ultrassonografia em Vi-

ana. Parabenizou o Secretariado Municipal, os Vereadores e os servidores da Câmara 

pelo empenho na realização das diversas sessões solenes promovidas recentemente. 

Informou sobre projetos voltados aos servidores municipais que serão pautados futu-

ramente, reforçando o compromisso da Casa com a valorização funcional. Por fim, pa-

rabenizou o Prefeito Wanderson Borghardt Bueno (PODE) pelo trabalho direcionado 
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ao turismo e ao terceiro setor na cidade, ressaltando o impacto positivo dessas ações 

para o desenvolvimento local. - O Vereador Diego da Farmácia (PSB) parabenizou o 

Secretariado Municipal pela limpeza e pelas obras públicas realizadas no município. 

Relatou sua presença em evento no Palácio Anchieta, durante o lançamento do livro 

do Deputado Federal Gilson Daniel (PODE-ES), e destacou a participação em festival 

de bandas escolares de música em Viana, bem como os programas escolares de ginás-

tica rítmica, solicitando suporte do Poder Executivo para o fortalecimento dessas ini-

ciativas. O parlamentar também abordou o Novembro Azul, e registrou reclamações 

de pais acerca da falta de vacinadores, ressaltando a rápida solução providenciada 

pela Secretária Municipal de Saúde, Jaqueline D’Oliveira Jubini. Por fim, agradeceu o 

suporte de servidores da Prefeitura ao Corpo de Bombeiros durante um incêndio ocor-

rido em Viana Sede, destacando a importância da cooperação institucional. - Vereador 

Hélio da Auto Escola (PL) discursou sobre as cobranças dirigidas à concessionária 

ECO101, destacando que as reivindicações começaram a surtir efeitos nas melhorias 

realizadas no trecho do Bairro Universal. Registrou agradecimentos à Secretária Mu-

nicipal de Obras, Maísa Eufrasia Silva Ramos Falcão, pelas obras executadas na rota-

tória em Canaã, e ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos, Ledir da Silva Porto, 

pela execução da limpeza pública. O parlamentar também destacou os atrasos e longas 

esperas na Unidade de Pronto Atendimento (UPA), solicitando que os pacientes veri-

fiquem e apurem as situações antes de formalizar reclamações, a fim de garantir maior 

precisão nas demandas apresentadas. - O Vereador Dr. Erik da Fisioterapia (PSB) 

agradeceu à Companhia Espírito Santense de Saneamento (Cesan) pela execução de 

reparos na bomba d’água na região de Canaã. Relatou também o início das obras na 

BR-101, na altura do Bairro Universal, anteriormente destacadas pelo Vereador Hélio 

da Auto Escola (PL), que em aparte agradeceu o apoio de Erik. O parlamentar menci-

onou o mutirão da saúde voltado à eliminação da fila de espera de exames e consultas, 

ressaltando a importância da iniciativa para a população. Por fim, enalteceu a escolhi-

nha de futebol de base de Viana, destacando o papel do esporte na formação de crian-

ças e jovens do município. - O Vereador Pacheco (PT) discursou sobre o evento de 

bandas escolares que prestigiou, solicitando que sejam direcionadas emendas e recur-

sos para a aquisição de instrumentos musicais nas escolas, destacando que a Escola 

Cívico-Militar de Viana apresenta maior estrutura na área musical. Em seguida, abor-

dou o programa Minha Casa Minha Vida e suas atualizações, ao mesmo tempo em que 
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criticou a especulação imobiliária que, em sua avaliação, prejudica o acesso da popu-

lação à moradia digna. O parlamentar registrou o Sr. Maycon “Thor”, empresário do 

Superatacado Preço Baixo, e elogiou sua atuação em prol da qualidade de vida dos 

trabalhadores, reiterando reconhecimento ao papel social desempenhado pelo empre-

sário. - O Vereador Lucas Casagrande (PL) discursou sobre o evento de bandas esco-

lares realizado em Viana, destacando a relevância cultural e educacional da iniciativa. 

Parabenizou a Guarda Municipal de Viana pela aquisição de novos equipamentos e 

armamentos, ressaltando o fortalecimento da segurança pública local. O parlamentar 

também registrou apoio à sugestão do Vereador Pacheco (PT) para que sejam direcio-

nadas emendas e recursos à aquisição de instrumentos musicais nas escolas, refor-

çando a importância do incentivo à educação musical. - O Vereador Wesley Pires (PL) 

discursou sobre as sessões solenes voltadas à religiosidade, ressaltando a importância 

da valorização da fé no âmbito institucional. Criticou a Cesan pela má execução dos 

reparos no asfalto após a solução de vazamentos, e apresentou suas demandas à Se-

cretaria Municipal de Educação, além de destacar a necessidade de reparos em vias 

públicas avariadas. Solicitou reformas de tráfego na Avenida Guarapari, com o obje-

tivo de coibir o trânsito de carretas pesadas na via local, e apontou a necessidade de 

reparos na Avenida Espírito Santo, onde há trincheiras quebradas. O parlamentar tam-

bém destacou as obras paliativas realizadas na BR-101, na altura do Bairro Universal, 

e pediu suporte aos Vereadores Diego da Farmácia (PSB) e Pacheco (PT) para viabilizar 

transporte seguro à banda vianense que se apresentará no Estado do Rio de Janeiro. 

Ato contínuo, o Presidente encerrou o Grande Expediente, e incontinenti iniciou a OR-

DEM DO DIA. Após solicitação do Presidente, o Primeiro Secretário verificou a pre-

sença dos demais Edis por meio do sistema eletrônico, em cumprimento ao disposto 

no art. 178, §1º, do Regimento Interno. Foi constatada existência do quórum, após o 

Primeiro Secretário verificar a presença de 13 (treze) vereadores, registrando a pre-

sença do Vereador Flávio Volponi (PP), de forma virtual. Após a confirmação de pre-

sença dos Vereadores pelo Primeiro Secretário, o Presidente iniciou, então, a delibera-

ção da pauta da ORDEM DO DIA, previamente publicada no site da Câmara, da qual 

constaram os seguintes itens: 1. Proposição do Executivo Municipal – Tramitação 

pelo Rito Ordinário – Discussão Única e Votação (RI, art. 180, III – Vetos): 1.1. Veto 

nº 01/2025, de autoria do Prefeito Municipal Wanderson Borghardt Bueno (PODE), 

que apresenta veto parcial ao Autógrafo de Lei nº 3.479, de 4 de setembro de 2025. O 

Presidente esclareceu: “Senhores Vereadores, está em pauta para deliberação o Veto Parcial 
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aposto ao Autógrafo de Lei nº 3.479, de 04 de setembro de 2025. O veto incide sobre a inclusão 

do § 3º ao Art. 1º, que estabelece a obrigação de o Prefeito Municipal encaminhar o novo Plano 

Municipal de Educação até o final do primeiro semestre de 2026. O Chefe do Executivo funda-

mentou o veto alegando vício de iniciativa e violação da Separação dos Poderes, por impor prazo 

e obrigação temporal ao Executivo. O Relator da Comissão de Justiça e Redação emitiu parecer 

pela derrubada do Veto, entendendo que a Câmara apenas reafirmou um comando legal já exis-

tente (Art. 10 do Plano vigente), o voto do Relator não obteve maioria na Comissão. Dessa 

forma, a matéria é remetida diretamente a este Plenário para a deliberação final.” Passou-se à 

Discussão Única o Veto Parcial aposto ao Autógrafo de Lei nº 3.479, de 04 de setembro 

de 2025. O Vereador Josué Enfermeiro (PP) justificou seu voto pela derrubada do veto, 

alegando que o prazo legal anterior já havia vencido e que a Emenda Modificativa 

aprovada pela Casa de Leis obriga o Executivo a apresentar, em um ano, novo Plano 

de Educação. Ressaltou que seria incoerente a Câmara votar pela manutenção do veto 

sobre emenda aprovada por unanimidade. O Vereador Lucas Casagrande (PL) expôs 

o artigo 10 do Plano de Educação, destacando que, com ou sem veto, o prazo para 

apresentação do plano permanece vigente. Acompanhou a fala de Josué pela derru-

bada do veto e pela coerência institucional. O Vereador Wesley Pires (PL) registrou 

que o Executivo, independentemente da manutenção ou derrubada do veto, estará 

obrigado a apresentar até o fim de 2026 o Plano Educacional, com a cobrança mantida 

pelo Legislativo. O Vereador Pacheco (PT) também acompanhou a tese pela derrubada 

do veto, reforçando a posição dos colegas. Logo após, finda a Discussão Única, proce-

deu-se à votação do Veto nº 01/2025. O Veto Parcial aposto ao Autógrafo de Lei nº 

3.479, de 04 de setembro de 2025 foi MANTIDO por 09 (nove) votos favoráveis a 03 

(três) votos contrários. 2. Proposição do Legislativo Municipal – Tramitação pelo 

Rito Ordinário – Discussão Única e Votação (RI, art. 180, V): 2.1. Moção nº 06/2025, 

de autoria do Vereador Joilson Broedel (PODE), que concede Moção de Aplausos ao 

Instituto Federal do Espírito Santo (IFES) – Campus Avançado de Viana, pela come-

moração de seus 10 anos de atividades no município. Passou-se à Discussão Única. 

O Presidente da Câmara, Vereador Joilson Broedel (PODE), discursou sobre o trabalho 

do então Prefeito e atual Deputado Federal Gilson Daniel (PODE-ES) em prol da ins-

talação e manutenção do Instituto Federal do Espírito Santo (IFES) em Viana. Em sua 

fala, solicitou o voto favorável dos pares à Moção nº 06/2025, ressaltando a relevância 

da atuação parlamentar para o fortalecimento da educação no município. Logo após, 
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finda a Discussão Única, procedeu-se à votação da Moção nº 06/2025, a qual foi APRO-

VADA por 10 (dez) votos a zero. 3. Proposição do Legislativo Municipal – Tramita-

ção pelo Rito Ordinário – Discussão Única e Votação (RI, art. 180, V): O Presidente 

informou aos Senhores Vereadores que os Votos de Louvor e Votos de Pesar serão 

submetidos à apreciação do Plenário de forma conjunta, em bloco, uma única vez, con-

siderando que, embora a deliberação plenária seja obrigatória, conforme previsão do 

Regimento Interno, não se trata de apreciação de mérito temático ou conteúdo valora-

tivo individualizado. A votação desse expediente possui natureza simbólica e proto-

colar, destinando-se unicamente a registrar a consternação oficial da Câmara Munici-

pal diante do falecimento de pessoas da comunidade ou de relevância pública, e não 

envolve juízo de valor ou discussão sobre o conteúdo das manifestações. Tal procedi-

mento preserva a formalidade regimental e, ao mesmo tempo, racionaliza os trabalhos 

legislativos, sem prejuízo da solenidade e do respeito inerentes ao ato. A deliberação 

será conjunta, com apenas uma discussão para ambos os votos de louvor. 3.1. Votos 

de Louvor nºs 15/2025 e 17/2025: Voto de Louvor nº 15/2025, de autoria do Vereador 

Flávio Volponi (PP), em homenagem ao senhor Devarly Lira do Rosário; Voto de Lou-

vor nº 17/2025, de autoria do Vereador Joilson Broedel (PODE), em homenagem ao 

senhor Leonídio Maciel Pinheiro Filho, por sua dedicação, talento e contribuição efe-

tiva ao fortalecimento da Região Metropolitana e à promoção do desenvolvimento sus-

tentável. Passou-se à Discussão Única. Logo após, finda a Discussão Única, procedeu-

se à votação conjunta dos Votos de Louvor nºs 15/2025 e 17/2025, os quais foram 

APROVADOS por 12 (doze) votos a zero. 3.2. Votos de Pesar nºs 18/2025, 19/2025 e 

20/2025: Voto de Pesar nº 18/2025, de autoria do Vereador Flávio Volponi (PP), pelo 

falecimento do senhor Carlos Roberto Barbosa, ocorrido em 7 de outubro de 2025. 

Voto de Pesar nº 19/2025, de autoria do Vereador Diego da Farmácia (PSB), pelo fale-

cimento do senhor Edval Bento Caldeira, ocorrido em 3 de outubro de 2025. Voto de 

Pesar nº 20/2025, de autoria do Vereador Josué Enfermeiro (PP), pelo falecimento da 

senhora Maria da Penha Ferreira, ocorrido em 10 de outubro de 2025. Passou-se à 

Discussão Única. Logo após, finda a Discussão Única, procedeu-se à votação conjunta 

dos Votos de Pesar nºs 18/2025, 19/2025 e 20/2025, os quais foram APROVADOS por 

12 (doze) votos a zero. DESPACHO: O Presidente determinou que a Assistência Le-

gislativa para: as providências cabíveis quanto a moção de Aplauso, Votos de Louvor 

e Votos de Pesar; que providencie a expedição de ofício ao Prefeito comunicando o 

resultado da deliberação sobre o veto parcial. Nada mais havendo para ser deliberado, 
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o Presidente deu por encerrada a Ordem do Dia. Ato contínuo, deu por encerrada a 

presente Sessão Ordinária. 

 

 

 

JOILSON BROEDEL 

PRESIDENTE  

WESLEY PIRES 

PRIMEIRO-SECRETÁRIO 
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